Ne 12

Wcnonuutenb PepakTop nonyyaeT Ha BXOA CTPOKY uupp M npeobpasyer eé.
PefakTop MOXET BbINONHATL [iBe KOMaHAbl, B 06eux KoMaHfax U u w o603HavaoT
Lenoyku uuop.

A) 3ameHuTb (U, W).

3Ta KOMaHfa 3aMeHsieT B CTPOKe NepBoe c/ieBa BXOXAEHWE LeNoYkKu U Ha Lienoyky
w. Hanpumep, BbINOIHEHUE KOMaHAbI

3ameHuTb (111, 27)

npeo6pa3yet cTpoky 05111150 B cTpoky 0527150.

Ecnun B CTpoKe HeT BXOX/AEHUN LLeNoYKu U, TO BbINOSIHEHUE KOMaHAbl

3aMeHuUTb (U, W) He MeHsIeT 3Ty CTPOKY.

B) Hawnocob (V).

3Ta KoMaHAa npoBepsieT, BCTpevyaeTcs /iU Lenoyka U B CTPOKE WUCMONHUTENs
PepakTtop. Ecnu oHa BcTpewaeTcs, TO KOMaHja BO3BpallaeT loruyeckoe 3HayeHue
«MCTUHA», B MNPOTUBHOM C/yyae BO3BpaljaeT 3HayeHWe «1oXb». CTpoka
UCMONHUTENA NPU 3TOM He M3MEHsIeTCH.

Lukn
MOKA ycnosue
nocnepoBarTesibHOCTb KOMaHA
KOHEL| NMOKA
BbIMOJIHAETCSA, NOKa YyCNIOBUE UCTUHHO.

[aHa nporpaMMa gns pegakropa:

HAYAJIO
MOKA nawnocb (01) UM Hawnocsk (02) UIN Hawnock (03)
3amenuTb (01, 2302)
e 02,10 (01111222333333
3amenuTb (03, 201)
KOHEL| MOKA
KOHEL,

0123131231212

W3BecTHO, YTO UCXOAHAs CTPOKa HayuHanacb C HyNs, a fanee copepxana ToNbKo
eAMHULbI, ABOMKMU U TPOiKK. Mocne BbINONHEHMA JaHHOW MporpaMmbl NonyyuMnachb
CcTpoKa, cogepxatyan 40 eauHuu, 10 aBoek u 8 Tpoex.

CKONbKO efuHUL 6b1510 B UCXOAHOW CTpOoKe?
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"""mas = ['a'/ IaI, Ibl, Ibl]
print(''.join(mas))"""

def proverka (mas):

str mas = ''.join (map (str, mas))

while '01' in str mas or '02' in str mas or '03' in str mas:
str mas = str mas.replace ('01', '2302', 1)
str mas = str_mas.replace ('02', '10', 1)
str mas = str mas.replace ('03', '201', 1)

cl = str mas.count ('1")

c2 = str mas.count ('2')

c3 = str mas.count ('3"')

if ¢l > 30:

# print (str _mas)
print (cl, c2, c3)

if ¢l == 40 and c2 == 10 and c3

return 1
else:
return 0

mas = [0]
count = 0
while count < 100:

for k in range (1, len (mas)):

mas [k] =1
mas.append (1)
# print (mas)
if proverka (mas) ==
print ('mas = ', mas)
exit ()
i = len (mas) - 1
while i > O:
if mas [1i] < 3:
mas [i] += 1

j=1i+1

while j < len (mas):
mas [j] =1
jo4+=1

# print (mas)
if proverka (mas) ==

print ('mas = "',
exit ()
i = len (mas) - 1
continue

i-=1
count += 1

nepebpatb BCEBO3MOXHbIE
covyeTaHus 3-X KOnmyecTB -
KonuyecTBa eauHuL, OBOEK

N Tpoek
4,3,6

BCEBO3MOXXHbIE TPOWKU

yucen, rae Ha KaXkgowu 4mcno

or 10010

01111222333333

while '0
1
1 =
1 =
one = 1.
two = 1.
three =
if one >
prin
if one =
retu
else:
retu

for j in
for

def proverka (1):

for i in range (100):

1" in 1 or '02' in 1 or '03'
l.replace ('01', '2302', 1)
l.replace ('02', '10', 1)
l.replace ('03', '201', 1)
count ('1"'")
count ('2")
l.count ('3"')
30:
t (one, two, three)
= 40 and two == 10 and three
rn 1
rn O
range (100):
k in range (100):
line = '0'
for t in range (i):
line = line + '1'
for t in range (j):
line = line + '2'
for t in range (k):
line = line + '3'
if proverka (line) == 1:

print (line,
exit ()

in

line.count ('1'))



